
UTEMELJITVE NAGRAD KSENIJE HRIBAR 2017 
 
Strokovna komisija: Mateja Bučar, Petra Tanko, Jasmina Založnik 

 
Posebna nagrada/po izboru komisije: Katja Legin (za knjigo in za 

No!training lab, variacije na počasnost) 

 

Katja Legin se ustvarjanja, raziskovanja in razumevanja svoje umetnosti loteva iz 

tako rekoč vseh možnih aspektov in veščin. Taka nuja izhaja in se napaja iz izvrstne 

performativnosti, s katero vseskozi navdušuje v natančnosti, jasnosti, odločnosti in 

nežnosti, kar je pokazala v delih Čas Telo Trio Andreje Podrzavnik, Sinestezije 

Matjaža Fariča, Morda na videz kdaj kot vsi ljudje Kaje Lorenci in Pol-Na-Črta Mateje 

Bučar. 

Med leti 2012 in 2015 je osnovala in izpeljala pilotski projekt, imenovan No!training 

Lab, v katerem je predlagala strukturiran model raziskovanja ustvarjalnih postopkov, 

ki jih performativne veščine ter gib, ples, koreografija, dramaturgija in improvizacija 

hočejo zastavljati plesnim, uprizoritvenim in performativnim praksam. Dragocena 

izkušnja za ekipo in tudi za naš prostor, ki je s tem pridobil in preizkusil možen model 

za vrhunsko raziskovanje in ustvarjanje v polju sodobne plesne umetnosti. 

No!training Lab je ekipa izpeljala v zaključno delo z naslovom Variacije na počasnost 

– polnokrvno, duhovito, zelo relevantno gledališko-plesno raziskovanje, 

zaznamovano s  (so)počasnostjo, a tudi s paleto dognanj prijemov in prodornih 

gledaliških ugibanj za prihodnje delo. Laboratorij in svoje soustvarjanje je Katja 

prepletla v magistrsko raziskavo – nadgrajeno in s sprotno prakso zgrajeno v knjigo 

Dvojnosti – Performer in njegovo delo. Skozi prakso in teorijo predstavlja knjiga 

paleto še kako relevantnih pogledov, premišljevanj, teoretičnih, filozofskih uvidov in 

eksperimentalnih znanj, vseskozi prepletenih s subtilnimi osebnimi zaznavanji 

praktičnega raziskovanja in opazovanja. Tako angažirano ter kompleksno 

zasnovano in izpeljano delo v polju sodobnega plesa je v našem prostoru seveda 

redko in zato dragoceno.  


